
ちゅうバス再編についての意見交換会や市民アンケートを知っていましたか意見交換会

知らなかった 400

知っていたが不参加 42

知っていて参加した 13

455

利用状況

いつも利用している 122

時々利用している 295

利用してない 39

456

運行台数を減らすのに

反対 333

どちらともいえない 97

賛成 26
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複数回答可

本数を増やしてほしい 176 31%

終バスの時刻を延ばして欲しい198 35%

シルバーパスが利用できるようにして欲しい80 14%

東部地域に新路線を作って欲しい115 20%

569

あなたの年齢は

10～20代 45

30代 61

40代 92

50代 98

60代 91

70代以上 67

454

あなたのお住まいは

紅葉丘 171

朝日町 167

白糸台 105

多磨町、その他 10

453
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